
489

8
STUDENTI I 
STUDENTSKI ŽIVOT

8.1. Studentski zbor

STUDENTSKI ZBOR

Akademsku godinu 2017./2018. Studentski 
zbor Sveučilišta u Zadru već je tradicional-
no započeo obraćanjem mladim kolegicama 
i kolegama 1. godine preddiplomskih studija. 
Značaj usmjerenja u novi i nepoznati svijet 
akademskih visina i širina mladim je sveuči-
lištarcima početni korak studentskog života, 
obilježena nepredvidljivom dinamikom. Stu-
dentski zbor svojim ulogama vodi nove gene-
racije koje će sačinjavati akademski obrazo-
vano društvo. Kao studentsko predstavničko 
tijelo, Studentski zbor aktualizirao je mnoga 
sveučilišna, društvena, akademska i sportska 
događanja: brucošijade, pub-kvizove, nogo-
metna natjecanja i niz drugih. Svojom pot-
porom, prije svega financijskom, logističkom, 
ali i moralnom i iskustvenom, Studentski zbor 
uspješno je prolazio kroz akademsku godinu, 
nastojeći studentima prikazati studentski ži-
vot što primamljivijim da bi se nastavila tradi-
cija prijenosa aktivističkih struktura na mlađe, 
nadolazeće generacije.

8.2. Centar za tjelovježbu i 
studentski sport

U akademskoj godini 2017./2018. u organi-
zaciji Sveučilišnog akademskog sportskog save-
za u Zadru su održane kvalifikacije za državno 
studentsko natjecanje u futsalu (muški) i ruko-
metu (muški). Studenti Sveučilišta u Zadru na 
studentskim državnim natjecanjima sudjelovali 
su u četrnaest sportova, osvojivši osam medalja.

Ostvareni rezultati:
•	 državne prvakinje u plivanju (Ana Bajok – 

100 m leđno), džudu (Martina Žarković – do 
52 kg) i košarci „3×3“ za žene (Marija Šolić, 
Nicol Dražević i Katarina Škara)

•	 drugo mjesto na državnom prvenstvu u košar-
ci za žene (Ivana Dujić, Nicol Dražević, Glo-
rija Sikirić, Nina Dedić, Klaudija Tukić, Mari-
ja Šolić, Marija Šimatović, Katarina Barna)

•	 treće mjesto na državnom prvenstvu u pliva-
nju (Ana Bajok – 50 m leptir i 100 m leptir) te 
ekipno u šahu za žene (Katarina Delač, Anđa 
Stipić, Tanja Tadić, Renata Marstjepović) i 
muškarce (Ivan Kolić, Damir Mustać, Ivan 
Kovačević).
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U akademskoj godini 2017./2018. u okviru 
izbornoga kolegija „Sportski menadžment“ odr-
žana su gostujuća predavanja vrhunskih sportaša 
i trenera na temu organizacije i menadžmenta u 
vrhunskom sportu. Predavanje su održali:
•	 Ivan Ninčević, rukometaš, 7. studenoga 2017.
•	 Marko Banić, košarkaš, 12. prosinca 2017.
•	 Aramis Naglić, košarkaški trener, 23. ožujka 

2018.
•	 Rok Stipčević, košarkaš, 25. svibnja 2018.

U akademskoj godini 2017./2018. u sklopu 
programa izbornoga kolegija „Sport i zdravlje“ 
studenti su bili na jednodnevnoj terenskoj nasta-
vi planinarenja u Nacionalnom parku „Pakleni-
ca“. Seminare i terensku nastavu kolegija „Sport 
i zdravlje“ studenti su odradili dvodnevnim ak-
tivnostima na rijeci Zrmanji.

8.3. Studentsko savjetovalište

Aktivnosti Studentskog savjetovališta obu-
hvaćaju dva područja:
•	 podrška studentima putem individualnog sa-

vjetovanja i radionica 
•	 podrška studentima s invaliditetom i donošenje 

prijedloga za prilagodbu nastave prema indivi-
dualnim potrebama studenata s invaliditetom 
koji se obrate Studentskom savjetovalištu.
Grafički prikaz realiziranog broja sati savje-

tovanja – tijekom 2017. godine iznosio je 647. 
Ukupan broj sati savjetovanja u akademskoj go-
dini 2017./2018. bio je 494, a od početka rada 
Savjetovališta do 30. rujna 2018. ukupno je rea-
lizirano 3879 sati individualnih savjetovanja.

Ukupan broj pokrenutih postupaka za prila-
godbu načina studiranja u akademskoj godini 
2017./2018. je šesnaest, što ukazuje na daljnje 
povećanje broja studenata s invaliditetom koji 
studiraju na Sveučilištu u Zadru, odnosno veću 
svjesnost o potrebi prilagodbe studija za studen-
te sa senzornim oštećenjima, motoričkim po-
remećajima, kroničnim bolestima,  specifičnim 
teškoćama učenja te psihičkim bolestima i po-
remećajima.

Prof. dr. sc. Mira Klarin voditeljica je Stu-

Grafički prikaz broja sati savjetovanja

Predavanje Roka Stipčevića 25. svibnja 2018.

Terenska nastava, kolegij “Sport i zdravlje”
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dentskog savjetovališta, a ujedno i suradnik, s 
matičnim zaposlenjem na Odjelu za izobrazbu 
učitelja i odgojitelja. Zamjenica voditeljice je 
izv. prof. dr. sc. Marina Nekić (Odjel za psiho-
logiju). Ostali suradnici u akademskom zvanju 
su: izv. prof. dr. sc. Rozana Petani (Odjel za pe-
dagogiju), izv. prof. dr. sc. Josip Ćirić (Odjel za 
informacijske znanosti), izv. prof. dr. sc. Ivana 
Tucak Junaković (Odjel za psihologiju), dr. sc. 
Arta Dodaj (Odjel za psihologiju) i dr. sc. Ka-
tica Burić Ćenan (Odjel za etnologiju i antro-
pologiju).

Kao stručna suradnica u Savjetovalištu je za-
poslena Ivana Sučić Šantek. dipl. psych., a do 
30. travnja kao nenastavna osoba u Student-
skom savjetovalištu bio je zaposlen i Ivica Mi-
lanja, prof. Među suradnicima su i psihologinja 
Marta Cifrek-Kolarić, prof., te liječnica škol-
ske i sveučilišne medicine dr. Nadia Cavenago 
Morović.

Obilježavanje Međunarodnog dana 
studenata u organizaciji Studentskog 
savjetovališta i Studentskog zbora

Pod tradicionalnim nazivom „Studen(t)i za 
studente“ dana 17. studenoga 2017. u Student-
skom klubu „Božo Lerotić“ obilježen je Među-
narodni dan studenata. Tom su prilikom udruga 
CINAZ i studentske udruge Antifjaka, Kasper 
i ESN studentima predstavile svoje djelovanje. 
Uslijedilo je druženje studenata i tombola s pri-
godnim zgodicima.

Okrugli stol povodom 10 godina rada 
Studentskog savjetovališta

Dana 15. ožujka 2018. na Sveučilištu u Za-
dru održan je okrugli stol pod nazivom „Deset 
godina Studentskog savjetovališta“. Događanju 
su prisustvovali predstavnici osam hrvatskih sve-
učilišta:

-	 Daria Vučijević, dipl. oec., voditelj službe za 
profesionalnu orijentaciju i savjetovanje stu-
denata na Sveučilištu u Dubrovniku; 

-	 Dunja Jurić Vukelić, pred., Savjetovalište Hr-
vatskih studija Sveučilišta u Zagrebu; 

-	 Đeni Zuliani, magistra psihologije, viši preda-

Studentsko savjetovalište
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vač na Fakultetu za odgojne i obrazovne zna-
nosti Sveučilišta u Puli i voditeljica Savjetova-
lišta; 

-	 univ. spec. psych. Ines Jakovčić, akreditirana 
kognitivno-bihevioralna terapeutkinja zapo-
slena u Psihološkom savjetovalištu Sveučiliš-
noga savjetovališnog centra Sveučilišta u Rije-
ci; 

-	 doc. dr. sc. Tamara Martinac Dorčić, koor-
dinatorica Ureda za studente s invaliditetom 
Sveučilišnoga savjetovališnog centra iz Rijeke; 

-	 Jelena Ivelić, dipl. učitelj duhovnosti, Fulbright 
Scholar Kansas University, PhD Socijalni rad, 
PhD Međunarodni odnosi i diplomacija, Ge-
stalt terapeut edukant, voditeljica Ureda za 
razvoj karijera (alumni), potporu studentima 
i cjeloživotno učenje Sveučilišta Sjever;

-	 izv. prof. dr. sc. Goran Kardum, Centar za sa-
vjetovanje studenata pri Sveučilištu u Splitu; 

-	 doc. dr. sc. Marina Nekić, psihoterapeutkinja i 
zamjenica voditeljice Studentskog savjetovali-
šta Sveučilišta u Zadru; 

-	 Mario Zulić, predsjednik Studentskog zbora 
Sveučilišta u Zadru 

-	 Marija Banjedvorec, zamjenica predsjednika 
Studentskog zbora Sveučilišta u Zadru. 

Svatko je iz svoje perspektive iznio iskustvo 
dosadašnjeg rada. Sva izlaganja na okruglom 
stolu odraz su različitosti u načinu pružanja po-
drške studentima s obzirom na ljudske resurse, 
prostorne i organizacijske  uvjete, mogućnosti 
suradnje s lokalnom zajednicom, godine dje-
lovanja, a uz to i specifične izazove. Ostvarena 
je razmjena iskustava te su prisutni izrazili me-
đusobnu podršku u nastojanjima oko podizanja 
kvalitete života studenata, uključujući i studente 
iz ranjivih društvenih skupina. Povratne infor-
macije studenata ukazale su na važnost podrške 
koju im pružaju savjetovališta.

Projekt „Proljetni ciklus radionica“ održao se 
treću godinu zaredom. Iz godine u godinu popis 
radionica prilagođava se željama studenata i mo-
gućnostima voditelja, od kojih su neki nastavni-
ci, a neki studenti, svi volonterski angažirani. U 
proljeće 2018. godine studentima je ponuđeno 
sljedećih osamnaest radionica:

•	 Kako poticati i školovati znatiželju (6. ožujka 
2018.)

•	 Promjena perspektive (7. ožujka 2018.)
•	 Obiteljska hobotnica (13. ožujka 2018.)
•	 Poezijom protiv stresa (14. ožujka 2018.)
•	 Izrada i prezentacija lingvističkog seminara 

(15. ožujka 2018.)
•	 Prevencija nasilja u mladenačkim vezama (20. 

ožujka 2018.)
•	 Strah od javnog izlaganja (21. ožujka 2018.)
•	 Razmisli prije nego što pritisneš pošalji (22. 

ožujka 2018.)
•	 Otpiši ljutnju (27. ožujka 2018.)
•	 Ljutnja i kada ona postaje problem (4. travnja 

2018.)
•	 Stres i ples (5. travnja 2018.)Okrugli stol „Deset godina Studentskog savjetovanja”
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•	 Kako izbjeći učenje u zadnji tren (10. travnja 
2018.) 

•	 Prepoznavanje vlastitih mehanizama obrane 
(11. travnja 2018.)

•	 Prevladati prepreke (12. travnja 2018.)
•	 Pa-pa panika (17. travnja 2018.)
•	 Crtež kao izraz unutarnje ekspresije (18. trav-

nja 2018.)
•	 Glazbeni efekt – moć glazbe (25. travnja 

2018.)
•	 Kako biti sam svoj (majstor) terapeut? (26. 

travnja 2018.).

Dvije radionice održane su 2. svibnja 2018. u 
Gospiću, za studente Odjela za nastavničke stu-
dije. To su radionice „Stres i ples“ i „Prepoznava-
nje vlastitih mehanizama obrane“.

 S ciljem informiranja studenata o radu i uslu-
gama Studentskog savjetovališta realizirani su 
posjeti pojedinim sveučilišnim odjelima, nami-
jenjeni prvenstveno studentima prve godine. 

Studenti su bili aktivno uključeni u osmišlja-
vanje i realizaciju programa obilježavanja Me-
đunarodnog dana studenata. 

Studentice psihologije Antonija Ercegović, 
Valerija Posavec, Iva Slačanac, Lorena Mandić 
i Nikolina Goleš sudjelovale su kao voditeljice u 
izvođenju radionica „Otpiši ljutnju“ za studen-
te Sveučilišta u Zadru (27. ožujka 2018.) te za 
učenike srednjih škola, u suradnji s Gradskom 
knjižnicom Zadar, ogranak Arbanasi. 

Predstavnici Studentskog zbora bili su sudio-
nici okruglog stola povodom deset godina rada 
Studentskog savjetovališta. Studenti psihologije 
uključili su se u organizaciju događanja kao vo-
lonteri.

Na inicijativu studenata korisnika usluga Stu-

dentskog savjetovališta, u svibnju je organizirano 
obilježavanja mjeseca svjesnosti o mentalnom 
zdravlju. Studenti Sveučilišta u Zadru mogli su 
razgovarati sa savjetnicama i studentima koji 
su korisnici usluge indvidualnog savjetovanja o 
tome što je savjetovanje zapravo, ali i saznati od 
njih sve što ih zanima o procesu prijave, moguć-
nostima dolaska i načinu rada. Tim se događa-
njem željelo informirati studente, potaknuti ih 
na brigu o mentalnom zdravlju te podržati de-
stigmatizaciju osoba koje se bore sa psihičkim 
teškoćama ili bolestima.

8.4. Studentske udruge

UDRUGA STUDENATA POVIJESTI – ISHA 
ZADAR
Aktivnosti Udruge studenata povijesti – ISHA 
Zadar u akademskoj godini 2017./2018.

Udruga studenata povijesti – ISHA Zadar i u 
akademskoj godini 2017./2018. nastavila je or-
ganizirati mnogobrojne aktivnosti i događanja 
usmjerena prema popularizaciji povijesne zna-
nosti, poticanju razvoja svijesti o njezinu značaju 
u suvremenom društvu te pružanju ohrabruju-
ćeg i poticajnog okvira za razne oblike surad-
nje studentima povijesti i srodnih disciplina. 
Aktivnosti udruge nisu ostale ograničene samo 
na matičnu akademsku ustanovu, već su u duhu 
suradnje i razmjene mišljenja i stavova članovi 
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udruge ISHA Zadar sudjelovali na više student-
skih seminara i konferencija u domovini i ino-
zemstvu.

Uspješna komunikacija i suradnja s kolegama 
s Filozofskog fakulteta u Rijeci nastavljena je i 
ove godine sudjelovanjem članova ISHA-e Za-
dar na dvjema studentskim konferencijama odr-
žanima u listopadu. Studentica Marija Radović 
sudjelovala je 12. i 13. listopada 2017. na mani-
festaciji „Dani povijesti – Žene kroz povijest” u 
organizaciji Udruge studenata povijesti „Malle-
us“, dok su studenti Marin Banović, Kristijan 
Dolić i Ante Skelin 20. i 21. listopada sudjelovali 
na međunarodnoj konferenciji „Kultura, baština 
i zavičaj“ u organizaciji riječke Udruge studenata 
kroatistike „Idiom“ i Ogranka Matice hrvatske 
u Rijeci. Osim dokaza bogate suradnje između 

studenata dvaju sveučilišta, sudjelovanje članova 
ISHA-e Zadar na manifestaciji studenata kro-
atistike potvrda je interdisciplinarnog pristupa 
povijesnoj znanosti koji udruga nastoji njegovati. 
Činjenica da ISHA Zadar čini dio međunarod-
ne ISHA obitelji članovima omogućuje sudje-
lovanje na brojnim međunarodnim studentskim 
seminarima i konferencijama. Koncem listopada 
2017. godine studenti Ruža Matijević i Kreši-
mir Baljkas otputovali su u Sloveniju, gdje su 
na trodnevnom seminaru pod krovnom temom 
„Turks and the Balkans“ u organizaciji ISHA-e 
Maribor predstavili svoje radove.

Osim poticanja suradnje s polaznicima drugih 
akademskih ustanova, ISHA Zadar već tradicio-
nalno daje svoj doprinos obilježavanju događaja 
od posebnoga povijesnog značaja. Članovi udru-
ge tako su 18. studenoga sudjelovanjem u ko-
loni sjećanja odali počast žrtvama u sklopu 26. 
obljetnice stradanja Škabrnje. 

U prosincu 2017. udruga je održala prvu radi-
onicu iz planiranog ciklusa „Radionica akadem-
skog pisanja“. U suradnju s prof. dr. sc. Anama-
rijom Kurilić s Odjela za povijest, ISHA Zadar 
nastojala je u sklopu radionice pružiti odgovore 
na najčešće postavljana pitanja s kojima se stu-
denti neminovno susreću u svojem akademskom 
obrazovanju. Osim teorijske komponente, stu-
denti su u praktičnom dijelu radionice imali 
priliku primijeniti netom stečene vještine. Kraj 
kalendarske godine i blagdanska atmosfera nisu 
doveli do smanjene aktivnosti članova udruge – 
Hrvoje Njavro i Roko Tadin sudjelovali su 12. i 
13. prosinca na studentskoj konferenciji „Život 
tijekom opsada u Domovinskom ratu“ u orga-
nizaciji ISHA-e Osijek. Sam kraj kalendarske 
godine studenti i profesori Odjela za povijest 
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obilježili su u blagdanskom raspoloženju i uz 
opuštenu komunikaciju na božićnom domjenku 
Odjela za povijest u organizaciji članova ISHA-
e Zadar.

Aktivnosti članova nastavljene su i u ljetnom 
semestru. Dario Ceranić sudjelovao je od 14. 
do 18. ožujka 2018. na međunarodnoj konfe-
renciji „Yugoslavia Revisited“ u organizaciji 
ISHA-e Osijek s temom „Ekonomski bankrot 
Jugoslavije“. Travanj je prošao u znaku planira-
nja, pripreme i provedbe Dana povijesti, danas 
tradicionalne manifestacije studenata povijesti 
Sveučilišta u Zadru. XII. Dani povijesti – „Be-
licizmi i pacifizmi kroz povijest“, koji su 2018. 
godine trajali od 10. do 12. travnja, prvi su korak 
planiranog procesa tranzicije donedavno lokalne 
manifestacije ISHA-e Zadar prema konferen-

cijskom obliku studentskog okupljanja, s ko-
načnim ciljem povezivanja studenata povijesti 
različitih sveučilišta u Republici Hrvatskoj. U 
bogatom trodnevnom programu sudionici semi-
nara (među kojima su po prvi put bili i studenti 
drugih sveučilišta) imali su priliku poslušati ra-
znovrsna predavanja te provjeriti historiografsko 
umijeće u sklopu studentskih radionica. Uspjeh 
organizacije XII. Dana povijesti svakako je i po-
sljedica nadasve konstruktivne suradnje ISHA-
e Zadar s profesorskim osobljem Sveučilišta u 
Zadru, koje je našu manifestaciju uveličalo odr-
žavanjem plenarnih izlaganja te sudjelovanjem 
na okruglom stolu. Dani povijesti okončani su 
druženjem na tematski koncipiranom kvizu, 
jednoj od omiljenih vrsta razbibrige studenata 
Sveučilišta u Zadru.

Prije samoga kraj akademske godine član 
udruge Ante Skelin sudjelovao je od 9. do 15. 
srpnja 2018. na međunarodnom seminaru ‘“Bu-
ilding Cities – Creating Societies“ u organizaciji 
varšavske ISHA-e. Osim izlaganja u radionici 
„Social spaces and public memory behind the 
Iron Curtain“ i sudjelovanja u akademskom 
dijelu programa, Ante Skelin imao je priliku 
posjetiti varšavske muzeje, upoznati grad u or-
ganiziranim obilascima te uspostaviti kontakte s 
kolegama s drugih europskih sveučilišta.

Za sam kraj također vrijedi spomenuti i 
„Filmske večeri“, projekt pokrenut s ciljem po-
pularizacije povijesne tematike među širom 
studentskom populacijom. ISHA Zadar kroz 
akademsku je godinu 2017./2018. u prostorija-
ma Studentskog kluba „Božo Lerotić“ organi-
zirala prikazivanje filmova povijesne tematike. 
Studenti svih usmjerenja u zabavno-edukativnoj 
atmosferi mogli su se upoznati s razlikama iz-
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među filmske fikcije i povijesne zbilje. Filmske 
večeri poslužile su i kao idealno mjesto stjecanja 
novih prijateljstava i širenja poznanstava stude-
nata različitih odjela Sveučilišta u Zadru.

UDRUGA STUDENATA 
PSIHOLOGIJE „KASPER“ 
Prva studentska ljetna škola HPD-a 
(22. – 25. 8. 2018.)

Udruga studenata psihologije „Kasper“ u su-
radnji sa studentskom sekcijom HPD-a „Psi-
homnia“ ove je godine pokrenula i organizirala 
Prvu studentsku ljetnu školu HPD-a. Ovaj pro-
jekt osmišljen je radi povezivanja studenata psi-
hologije na području Republike Hrvatske, poti-
canja istraživačkog duha u studenata psihologije 
i popularizacije psihologije kao znanosti. 

Prva studentska ljetna škola održana je u 
Zadru od 22. do 25. kolovoza 2018. na Odje-
lu za psihologiju. Krovna tema ljetne škole bila 
je „Kvaliteta života kroz životni vijek – izazovi 
i preporuke“. Stoga su se polaznici ljetne ško-
le uhvatili u koštac s pozitivnom psihologijom 
i krenuli u njezino dubinsko proučavanje. Teme 
koje su polaznici odlučili istražiti bile su razno-
like:

•	 Korištenje Instagrama, sklonost socijalnoj 
komparaciji i zadovoljstvo životom

•	 Doprinos emocionalne inteligencije u objaš-
njenju subjektivne dobrobiti: posredujući 
efekti stilova humora

•	 Odrednice zadovoljstva životom majki: ot-
pornost, obiteljska podrška, perfekcionizam i 
osjećaj roditeljske kompetentnosti

•	 Karakteristike zadovoljnog radnika; uloga 

radne angažiranosti, perfekcionizma i lokusa 
kontrole  

•	 Povezanost pozitivnog LGB identiteta sa psi-
hološkom dobrobiti ovisno o stupnju outnessa 
kod LGB osoba

•	 Radim ono što volim, volim ono što radim: 
uloga poziva u doživljaju zadovoljstva živo-
tom.

Osim ovog djela, polaznike su na ljetnoj školi 
dočekala predavanja i radionice koje su ih uvele 
u svijet pozitivne psihologije. Tako je prof. dr. 
sc. Zvjezdan Penezić održao predavanje o tome 
kako se zapravo provode mjerenja zadovoljstva 
životom pod nazivom „Možemo li mjeriti dobar 
život? – Metodološki izazovi istraživanja u po-
dručju pozitivne psihologije“, što je polaznicima 
bilo od velike koristi. Zanimljivo predavanje pod 
nazivom „Prijateljstvo s povlasticama: pozitiv-
ni efekti društva kućnih ljubimaca na dobrobit 
njihovih vlasnika“ održala je Jelena Ombla, go-
voreći o mnogobrojnim prednostima života s 
kućnim ljubimcem za samog čovjeka. Od velike 
su koristi polaznicima za cijeli životni razvoj, 
a ne samo za akademske svrhe, bile i radionice 
suočavanja sa strahom od javnog nastupa (Ana 

Studentska ljetna škola
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Uranija – „Strah od javnog nastupa ili kako vi-
dim da me drugi vide“), planiranja postavljanja 
ciljeva u životu (Marina Nekić – „Kako ostvariti 
život koji želiš“) te suživota s teškim osobama 
(Margareta Mesić – „Kako izaći na kraj s teškim 
osobama“).

Glavna organizatorica u ime Udruge studena-
ta psihologije „Kasper“ bila je studentica Valerija 
Posavec.

Dani seksualnosti (16. – 18. 5. 2018.)

Dani seksualnosti su znanstveno-stručni skup 
koji je osmu godinu u nizu organizirala Udruga 
studenata psihologije „Kasper“. Skup je održan 
od 16. do 18. svibnja 2018., no vrijedni volon-
teri i ove su se godine mjesecima pripremali i 
trudili da bi se Dani seksualnosti još više pro-
širili i otvorili široj javnosti. Kao i svake godi-
ne do sada, okupljeni su stručnjaci iz različitih 
područja znanosti pod jednom krovnom temom 
(ljudska seksualnost), u svrhu približavanja za-
interesiranim sudionicima te destigmatizacije i 
rušenja predrasuda. Ovogodišnja manifestacija 
imala je veliku novinu – predavanja održavana u 
Kneževoj palači te su tako uspjela zainteresirati 
i privući širu javnost, što je rezultiralo time da je 
skupu nazočilo preko 300 posjetitelja svih uzra-
sta. Uz šest pozvanih predavanja poznatih struč-
njaka, ove je godine u sklopu Studentske sekcije 
održano i šest studentskih izlaganja koja su na 
malo drugačiji način obogatila ovaj skup. Tako 
su posjetitelji mogli slušati o prikazu ljudske 
seksualnosti u medijima, samozadovoljavanju u 
žena, kontracepciji i mitovima, o posljedicama 
izlaženja ili „ostajanja u ormaru“ u LGBT-oso-
ba, nasilju u vezama, Istanbulskoj konvenciji i 

brojnim drugim zanimljivim, ali i poučnim te-
mama. Održana je i promocija slikovnice Moja 
dugina obitelj koju su dobili svi sudionici, a po-
tom su svi imali priliku diskutirati o trenutnom 
stanju u Hrvatskoj glede prava LGBT-parova 
na posvajanje djece. Svi zainteresirani sudionici 
mogli su izraziti svoj pogled na ljudsku seksu-
alnost putem umjetničkog izražavanja sudjelo-
vanjem u radionici „Seksualnost kroz objektiv“. 
Udruga studenata psihologije „Kasper“ na kraju 
je primila riječi hvale te podršku i ohrabrenje za 
nastavak ovoga projekta u svrhu edukacije, desti-
gmatizacije i rušenja predrasuda.

ANONNA 2017.

Međunarodna studentska konferencija o pod-
vodnoj arheologiji pod nazivom „ANNONA 
2017.“ održana je u Studentskom klubu „Božo 
Lerotić“ od 27. do 29. listopada 2017. Glav-
na tema konferencije bila je trgovina koja se od 
prapovijesti do novoga vijeka odvijala morem 
i unutrašnjim plovnim putovima. Zahvaljujući 
nalazima brodova, brodskih tereta i lučkih kon-
strukcija, moguće je rekonstruirati plovne puto-
ve i dinamiku pomorske i riječne trgovine kroz 
povijesna razdoblja te uočiti promjene uvjetovane 
povijesnim zbivanjima. Potporu konferenciji pru-
žili su znanstvenici s dugogodišnjim iskustvom 
u podvodnim arheološkim istraživanjima: dr. sc. 
Irena Radić Rossi (Sveučilište u Zadru, Odjel za 
arheologiju), dr. sc. Nina Lončar (Sveučilište u 
Zadru, Odjel za geografiju) i dr. sc. Ivor Karavanić 
(Filozofski Fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Od-
sjek za arheologiju) te inozemni stručnjaci dr. sc. 
Jens Auer (Syddansk Universitet i Landesamt für 
Kultur und Denkmalpflege Mecklenburg Vor-
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pommern) i dr. sc. Francesco Tiboni (ATENA 
CuMaNa, Università di Genova).

AKTIVNOSTI STUDENATA ODJELA ZA 
POVIJEST UMJETNOSTI
Promocija časopisa Kontrast

Uredništvo studentskoga časopisa Kontrast 
organiziralo je promociju šestoga broja časo-
pisa u ponedjeljak 22. siječnja 2018. u 18 sati 
u Velikoj dvorani Odjela za povijest umjet-
nosti.

Izložba pobjednika III. biennala hrvatske 
mlade fotografije 

Nakon prošlogodišnje izložbe finalista natje-
čaja održane u Zadru, Splitu i Zagrebu, gdje 
se predstavilo 25 mladih autora, ciklus III. bi-
ennala hrvatske mlade fotografije za godinu 
2016./2017. zaključen je posebnom izložbom 
pobjednika u organizaciji studenata Odjela za 
povijest umjetnosti Sveučilišta u Zadru i Gale-
rije umjetnina Narodnog muzeja Zadar.

Od 7. do 21. prosinca 2017. u prostorijama 
Muzeja Grada Zadra publici su se još jednom 
predstavili pobjednici prošlogodišnje izložbe 
finalista novim originalnim radovima. Nakon 
hvaljenog ciklusa fotografija „Jadrija“, prvo-
plasirani Ino Zeljak predstavio je novi ciklus 
„Perspective geometry“, a drugoplasirana Mag-
dalena Ptiček izložila je intimni dnevnik sva-
kodnevnog života „Iskreno“. Pobjednicima se 
pridružio i gostujući fotograf Dino Hajdarević, 
također finalist natječaja, svojim dokumentari-
stičkim ciklusom „Dublinske ulice: bilo nepo-
znatog“.

DANI POVIJESTI UMJETNOSTI
„Umjetnost u službi antiratne propagande“

Drugi Dani povijesti umjetnosti, s temom 
„Umjetnost u službi antiratne propagande“, odr-
žani su od 5. do 20. prosinca 2017. u organizaciji 
studenata Odjela za povijest umjetnosti Sveuči-
lišta u Zadru.

Održan je akademski program od četiri pre-
davanja profesora Odjela za povijest umjetnosti 
te tri dječje radionice, u suradnji s Kneževom pa-
lačom, Muzejom antičkog stakla i Arheološkim 
muzejom. Organizirane su dvije izložbe (izložba 
fotografija i izložba učeničkih radova u galeriji 
„ZadArt“) te praktikum s učenicima Škole pri-
mijenjene umjetnosti i dizajna Zadar. Održane 
su i tri studentske radionice na Odjelu za povi-
jest umjetnosti i u café-galeriji „Đina“. 

AKTIVNOSTI STUDENATA 
TEOLOŠKO-KATEHETSKOG ODJELA

Dan katehetike studenata Teološko-katehet-
skog odjela Sveučilišta u Zadru (25. 5. 2018.)

O temi „Brak – zajednica za dvoje, kompli-
kacija za troje“ na prvom Danu katehetike, koji 
su organizirali studenti Teološko-katehetskog 
odjela Sveučilišta u Zadru, održano je pet pre-
davanja o braku iz perspektive teologije, kanon-
skog prava, filozofije, sociologije i etnologije. Na 
susretu u Studentskom klubu „Božo Lerotić“ u 
Zadru, održanom u sklopu studentskih projeka-
ta koje financira Studentski zbor Sveučilišta u 
Zadru, održana su izlaganja: „Pokusni brak – et-
nološki mit ili stvarnost?“ (doc. dr. sc. Danijela 
Birt Katić), „Brak u suvremenom društvu: soci-
ološki pogled“ (mr. sc. Nensi Segarić), „Sklero-
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kardija u braku“ (doc. dr. sc. Arkadiusz Krasicki), 
„Razlozi ništavnosti ženidbe u Kanonskom za-
konodavstvu“ (doc. dr. sc. Klara Ćavar) i „Filo-
zofski aspekt braka“ (doc. dr. sc. Marko Vučetić). 
Ova tema odabrana je zbog održavanja Trećeg 
nacionalnog susreta hrvatskih katoličkih obitelji 
u Solinu te Godine očinstva i majčinstva u Za-
darskoj nadbiskupiji.

AKTIVNOSTI STUDENATA ODJELA 
ZA TURIZAM I KOMUNIKACIJSKE 
ZNANOSTI

Studentski projekt „Ritam kulturizma 2018.“
Studentski projekt „Ritam kulturizma 2018.“ 

održan je na temu „Doživi kulturnu baštinu“. 
Sudionicima su pružene mogućnosti doživlja-
vanja kulturne baštine različitim osjetilima kroz 
različita kulturna, edukativna, sportska i zabavna 
događanja. Svrha je projekta promoviranje tu-
rizma i kulturne baštine zadarske regije, s ciljem 
valorizacije kulturne baštine, pronalaska novih 
načina približavanja lokalne kulturne baštine 
turistima i domaćem stanovništvu te jačanja lo-
kalnoga kulturnog identiteta i međukulturalnog 
razumijevanja.

U sklopu projekta provodila se humanitarna 
akcija „Zrači dobrotu“ s ciljem osvještavanja sta-
novništva grada Zadra o važnosti i potrebi naba-
ve linearnog akceleratora – aparata za zračenje 
onkoloških bolesnika u Općoj bolnici Zadar. U 
skladu s time, u četvrtak 16. travnja 2018. kao 
uvodni dio projekta organizirano je snimanje 
zajedničke fotografije iz zraka. Na parkiralištu 
Novoga kampusa Sveučilišta u Zadru oko 400 
Zadrana formiralo je svojim tijelima simbol 
vrpce, znaka Lige protiv raka Zadar. Osim toga, 

u sklopu projekta i humanitarne akcije prodavale 
su se promotivne majice, šalice i ulaznice za na-
stup tradicijskih sastava u HNK-u Zadar. 

Svečano otvaranje „Ritma kulturizma 2018.“ 
održano je u srijedu 25. travnja 2018. u Hrvat-
skom narodnom kazalištu Zadar. Ispred ulaza u 
kazalište djevojke u nošnjama zadarskoga kraja 
plijenile su pažnju brojnih prolaznika i dočeki-
vale goste. Preko 200 ljudi uživalo je u nastu-
pima tradicijskih skupina iz Zadarske županije, 
a među njima su bile klape „Intrade“, „Idro“ i 
„Kandelora“ te kulturno-umjetnička društva 
„Kveštura“, „Donat“ i „Vrana“. Osim navedenih 
izvođača nastupio je i Zadarski plesni ansambl, 
a gledatelji su mogli uživati i u recitaciji starih 
pjesama i pripovijedaka u izvedbi studenata 
Sveučilišta u Zadru. Svi prisutni mogli su nakon 
nastupa uživati u domjenku u predvorju kazali-
šta, u kojemu je organizirana izložba starih fo-
tografija Zadra, izabranih iz građe Arheološkog 
muzeja u Zadru i Znanstvene knjižnice Zadar. 
Među odabranima nalazile su se i fotografije da-
našnjeg izgleda grada da bi se mogla usporediti 
vizura grada danas i tijekom prošlosti. Također, 
u suradnji s Tvornicom kruha Zadar, cateringom 
„Piazza“ i tvornicom „Maraska“ organiziran je 
domjenak tradicijske gastronomije za izvođače 
i goste.  

Edukativni dio projekta bio je usmjeren na 
prikazivanje suvremene valorizacije kulturne 
baštine na praktičnim primjerima, na različite 
načine uključivanja kulturne baštine u turističku 
ponudu te na motiviranje studenata za kreativ-
nost u području valorizacije baštine i stimulira-
nje poduzetništva.

U četvrtak 26. travnja 2018. od 9 do 10:30 
sati u Multimedijalnoj dvorani Novoga kam-
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pusa Sveučilišta u Zadru studenti Sveučilišta u 
Zadru izlagali su svoje završne, diplomske i se-
minarske radove vezane za kulturnu baštinu. Od 
svih putem natječaja pristiglih radova, odabrano 
je pet najboljih koji su prezentirani stručnom 
povjerenstvu, koje je u konačnici odlučilo da je 
najbolji rad onaj studentice Odsjeka za hrvatski 
jezik i književnost Nore Blažević, naslovljen „Na 
Neretvi vodi ‘ladnoj: žene u usmenim pjesmama 
doline Neretve“. Nakon izlaganja studentskih 
radova, slijedilo je predavanje ravnateljice Tvr-
đave sv. Mihovila u Šibeniku Gordane Barišić-
Bačelić, o revitalizaciji tvrđave i njezinoj prila-
godbi u turističke svrhe te o planovima obnove i 
turističke valorizacije tvrđave sv. Ivana. Uslijedio 
je nastup ženske klape „Preženca“ iz Sinja koja 
je napravila uvod za priču o Muzeju sinjske alke 
ravnatelja Borisa Filipovića-Grčića, koju su po-
pratili alkar i alkarski momak u tradicionalnim 
odorama. Samu sinjsku alku, odnosno njezina 
pravila i obilježja, studentima je predstavio al-
karski vojvoda Boško Ramljak.

Nakon edukativnog dijela predavanja u Mul-
timedijalnoj dvorani, svi prisutni pozvani su u 
atrij Novoga kampusa, koji se za vrijeme trajanja 
projekta pretvorio u svojevrsni dnevni boravak. 
U atriju su ih dočekala dva profesionalna ba-
rista, Zoran Trkulja i Domagoj Perić iz tvrtke 
„Franck“. Uz ispijanje kave, baristi su održali 
predavanje o kavi, kulturi ispijanja kave i nači-
nima pripremanja kave, a održali su i latte-art-
radionicu, pruživši tako zainteresiranima mo-
gućnost da nauče kuhati kavu na ispravan način. 

U popodnevnim satima održan je tradicio-
nalni sportski dio projekta, naslovljen „Čovječe, 
igraj se kulturnom baštinom!“, u sklopu kojeg su 
zainteresirani sudjelovali u šest sportova i igara 

koje podsjećaju na djetinjstvo: košarci, trešeti, 
briškuli, boćanju, povlačenju konopa i preska-
kanju „laštika“. U završnom dijelu sportskog 
programa snage su odmjerili profesori i studenti 
Sveučilišta u Zadru, a pobjedu su na kraju od-
nijeli profesori. Najboljim ekipama dodijeljene 
su prigodne nagrade, a košarkašima i medalje 
tvrtke „Seter“, izrađene posebno za ovu prigodu, 
te pobjednicima i pehar izrađen u Muzeju antič-
kog stakla. U sklopu sportskog dijela programa 
održana je i humanitarna tombola za koju su 
brojni sponzori osigurali vrijedne nagrade. 

Program je u petak 27. travnja 2018. otvoren 
drugim dijelom edukativnih predavanja. Predava-
či su studente uveli u virtualni svijet, prezentiravši 
im virtualne turističke ture. Svoje inovacije pred-
stavili su Mateo Brajek i Marko Flego iz tvrtke 
„Krug Travel“, koji su omogućili studentima isku-
stvo gledanja kroz virtualne naočale, zatim Kata 
Barišić iz „Zagreb Time Travela“, čiju su zagre-
bačku virtualnu turu, spoj suvremenih tehnologija 
proširene i virtualne stvarnosti, studenti također 
mogli proučiti, te Milan Gostimir iz studija za 
virtualnu stvarnost „Legame“, u kojemu posjeti-
telji uz virtualnu stvarnost mogu otići bilo kamo.

Edukativni dio projekta završen je panel-ra-
spravom na temu „Vulgarizacije kulturne ba-
štine“, u kojoj su sudjelovali predstavnici svih 
važnih aktera turističkog sektora: izv. prof. dr. sc. 
Božena Krce Miočić (Sveučilište u Zadru) kao 
moderator, doc. dr. sc. Igor Kulenović (Sveuči-
lište u Zadru), prof. dr. sc. u miru Pavao Pavuša 
Vežić, dr. sc. Vinko Bakija (predsjednik Udru-
ge turističkih vodiča „Donat“), Mladen Masar 
(Gradska knjižnica Zadar), Vanja Čvrljak (di-
rektor TZ-a Benkovac) i Lovro Jurišić (pročel-
nik Upravnog odjela za gospodarstvo, turizam, 



infrastrukturu i EU fondove Zadarske županije). 
U nastavku dana u „dnevnom boravku“ uz 

kavu je održan kviz „Voli hrvatsku baštinu“. 
Natjecatelji podijeljeni u sedam skupina s četiri 
osobe testirali su svoje znanje o hrvatskoj kultu-
ri, i to u pet različitih igara, a najbolji su dobili 
vrijedne nagrada naših sponzora: Muzeja iluzija, 
Solane Nin i darovnog dućana „Malta“.

U večernjim satima,  kao završni dio projek-
ta, parkiralište Novoga kampusa pretvorilo se u 
kino pod zvijezdama, u kojemu je prikazan film 
„Smrt Staljina“. Na događanju se okupilo oko 
200 studenata i drugih posjetitelja koji su uživali 
u filmu uz kokice i piće. Ovo je već druga godina 
u nizu da se ovo događanje održava u organizaci-
ji studenata Odjela za turizam i komunikacijske 
znanosti, a dobra prihvaćenost od strane javnosti 
pokazuje da bi se ovakvi događaji mogli održava-
ti češće i tako obogatiti dio kulturne i turističke 
ponude grada.

Sukladno medijskom planu, o projektu su iz-
vještavali brojni internetski portali, televizije i 
radijske stanice: Radio Zadar, Radio Dalmacija, 
Radio 057, Antena Zadar, 057info, znet.hr, za-
darski.hr, HrTurizam.hr, Mreža TV, Dnevnik.
hr, Basketball.hr, eZADAR.rtl.hr, Dalmacija-
NEWS.hr i studentski.hr. Od tiskanih medija 
mogu se izdvojiti Jutarnji list, Slobodna Dal-
macija i Zadarski list. Istaknuli bismo i gosto-
vanje sudionika projekta u emisiji „Dobro jutro, 
Hrvatska“ te „IN Magazinu“ Nove TV. Projekt 
su popratili i jedina novinska agencija HINA te 
Nacional. U okviru humanitarne akcije „Zrači 
dobrotu“ prikupljeno je ukupno 20.310,00 kn za 
nabavu linearnog akceleratora za Opću bolnicu 
Zadar.

Izvještaje i fotografije možete pogledati na: 

-	 internetskoj stranici projekta: https://ri-
tamkulturizma.com/ 

-	 Facebook stranici projekta: https://www.face-
book.com/ritamkulturizma/ 

-	 Instagramu: ritam_kulturizma; https://www.
instagram.com/ritam_kulturizma/?hl=hr; 


